

Březnové pranostiky

*V březnu prach a v dubnu bláto,
sedlákovi roste zlato.*

Sníh v březnu škodí osení i vinné révě.

*Suchý březzen, studený duben, mokrý máj,
bude v stodole ráj.*

**Kolik mlh v březnu k nebi stoupá,
tolik bude ještě mrazů po Velikonocích.**

*Panská láska, ženská chuť a březnové počasí
není stálé.*

Březnové slunce má krátké ruce.



54. ročník

BŘEZEN 2013

Z veřejného zasedání ZO

Z obsahu zápisu ZO č. 2/2013 ze dne 13. 2. 2013



Přítomni: Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ing. Helena Karásková, Ivanka Hachlerová, Mgr. Jana Manová, Pavel Axman, Leoš Dosedla.

Občané a hosté: Mucha Alexander, Holas Jaroslav, Randula Evžen, Greplová Marcela, Greplová Nela, Randulová Zdeňka, Přichystalová Draha, Ženata Petr, Hartlová Eva, Pulcová Jiřina, Geršlová Marcela.

Ověřovatelé: Pavel Axman, Ivanka Hachlerová.

Zapisovatel: Jiří Habala.

Z obsahu jednání:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin. Místostarosta obce provedl kontrolu minulého zápisu.

Pan Randula se přišel informovat, kdy bude dokončena komunikace v části „Čtvrtě“. Starosta informoval, že hlavní investicí v letošním roce je zateplení zdravotního střediska, další investice budou řešeny v II. pololetí roku 2013 podle vývoje daňových příjmů.

Paní Greplová požádala o možnost zbudování chodníku v „Zábrani“ i na druhé straně silnice. ZO bere na vědomí, v současné době neplánuje budování chodníku v této části obce.

Pan Mucha poukázal na skutečnost, že paní Ing. Karáskové zaniknul mandát členky Zastupitelstva obce z důvodu změny místa trvalého pobytu. Starosta bude konzultovat danou skutečnost s odborem vnitřních věcí MěÚ Boskovice.

Pan Mucha diskutoval o podmínkách Smlouvy o smlouvě budoucí na prodej pozemku firmě SOBIOENERGI. Dále upozornil na nepřesnosti úřední desky a Zápisů ZO. Starosta a místostarosta uvedené skutečnosti vzali na vědomí a přijmou taková opatření, aby k podobným nepravidłnostem předcházeli.

Přítomní hosté se přišli dotázat na bližší informace k zamýšlenému záměru firmy SOBIOENERGI na výstavbu energetického centra v části farmy „Osaka“. Vyjádřili obavy, zda vybudování nezatřít životní prostředí v obci (zápach, zvýšený průjezd vozidel). Dále se ptali, proč nebyli o plánované výstavbě veřejně seznámeni. Starosta společně s panem Holasem, zástupcem SOBIOENERGI, informovali přítomné, že zatím se jednalo o předběžném záměru, ke kterému musí nejprve vydat závazné stanovisko Krajský úřad. Podklady pro podání žádosti o posouzení vlivu na životní prostředí „EIA“ jsou ve fázi podání. Ubezpečil přítomné, že

zatížení životního prostředí je minimální a stavba bude posuzována podle nejpřísnějších norem. Po vydání posouzení vlivu na životní prostředí „EIA“ se uskuteční seznámení veřejnosti se záměrem. V současné době nejsou dopracovány podklady k prezentaci. Společnost SOBIOENERGI nabídla v případě kladného vyjádření uspořádání exkurze do již fungujícího provozu v Rakousku.

Pan Petr Ženata požádal o změnu žádosti o prodej části pozemku na prodej celé parcely p.č. 1000/8 o výměře 1782 m². ZO bere na vědomí, záměr bude zveřejněn na úřední desce.

Předseda Kontrolního výboru p. Dosedla, předložil Zápis ze schůze Kontrolního výboru obce Šebetov. ZO bere Zápis na vědomí.

Paní Cáplová podala výpověď nájemní smlouvy na užívání bytu. ZO souhlasí s ukončením nájemní smlouvy ke dni 28. 2. 2013. Byt bude nabídnut k prodeji za cenu 46.400,- Kč (1.000,- Kč/m² bytové plochy a 500,- Kč/m² nebytové plochy). Záměr bude zveřejněn na úřední desce.

Pan Kuneš požádal o možnost pořádání závodů do vrchu v naší obci. ZO na základě tragických událostí v motoristickém sportu v roce 2012, zamítlo pořádání všech motoristických závodů v obci pro rok 2013.

Paní Pulcová přislíbila uhrazení pohledávek Studia Pulli do konce měsíce února 2013. Požádala o opravu dřezu a WC, opravu zajistí obecní pracovník. ZO rozhodlo o zrušení výpovědi z bytu paní Pulcové z důvodu uhrazení pohledávek.

ZO rozhodlo o zveřejnění záměru na odprodej nebytových prostor v bytovém domě č.p. 93 o celkové ploše 123,10 m². Cena byla stanovena ve výši 50,- Kč za m².

Vegacom a.s. předložila kopii geometrického plánu a výzvu k uzavření smlouvy a zřízení věcného břemene. ZO souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcných břemen mezi Telefónica Czech Republic, a.s. a Obcí Šebetov.

Starosta informoval o stavu pohledávek. Většina dlužníků své pohledávky zaplatila nebo začala své pohledávky řešit.

ZO ruší usnesení číslo 6/1 ze zasedání ZO č. 1/2013 konaného dne 13.1.2013. Důvodem zrušení je skutečnost, že prodloužení smlouvy o pronájmu podléhá zveřejnění záměru na úřední desce OÚ.

Pan Josef Urbánek podal ústní žádost o zápůjčku pozemku p.č. 3155 v k.ú. Šebetov (dříve p.č. 91/1). Současně zrušil svou žádost o prodloužení nájemní smlouvy pozemku p.č. 3155 v k.ú. Šebetov (dříve p.č. 91/1) o 15 let. ZO bere na vědomí, záměr bude zveřejněn.

Starosta ukončil po projednání všech bodů programu zasedání Zastupitelstva Šebetov ve 23:00 hodin.

